

万隆国际独立狮子会成功举办迎新送旧活动



何学祥致词



出席的狮友们



饶礼权致词



何学祥现任会长与前区长、前会长合影



徐晋鸿致词



陈盛隆主持

【万隆讯】2023年12月29日，印尼万隆国际独立狮子会307B2区(LCB.Merdeka)在帝国酒家(Res-to.Imperial)举办2023年终迎新送旧晚会。

晚6时，80多位应邀赴会的独立狮子会弟兄及家眷兼自由狮子会姐妹都陆续来到现场。大家彼此寒暄打招呼，场面一片温馨和美。

6.30，迎新送旧晚会由当司仪的狮兄陈盛隆宣布开始，有请会长何学祥(L.

Suwanda Holy)致词。何会长先讲述最近狮子会的一些活动。他说：“感谢各位独立狮子会弟兄们莅临2023年迎新送旧晚会，让我深感荣幸。我们狮子会不搞政治，但明年是与政治有关的普选，我们身为印尼公民，一定要参选投票，不要放弃自己珍贵的一票。我们的理事陈春富

博士，他正参与竞选国会议员，我们要支持他，有句

隆狮兄(IPDG Toni Suparman)刚刚获得国际狮子会颁发的国际主席奖章(The International President's Medal Awards)，这是国际狮子会的最高奖项，表彰狮友为国际狮子会做出的杰出服务。

同时也祝贺前会长伽纳亚狮兄(L.Kanaya)的40周年结婚纪念日和谢晋豪(L.

Dani)的生日。

创会会长徐晋鸿狮兄致词赞赏独立狮子会在何学祥会长的带领下越来越进步。这是第一次参加年终迎新送旧晚会，能跟这么多狮友们相聚聊天叙旧，真的很难得，也很开心。

307复合区前总监议长饶礼权致词：“祝贺今天

由何学祥会长提议的年终迎新送旧聚会成功举办，我觉得今晚的聚会真的很有趣。”

而后出席的独立狮子会前任会长或区长齐上前合唱《生命是一次机会、友情》，表达要珍惜独立狮子会狮友们之间的可贵友情，要诚恳互相勉励。在有生之年抓住机会，在狮子会的框架里作更多的善事，让有限的生命变得更有意义。

(雪妮报道)



何学祥祝贺陈盛隆



出席的独立狮子会家眷、自由狮子会狮姐合影



何学祥祝贺伽纳亚(中)、谢晋豪(右)



主宾席上。左起：陈盛隆伉俪、伽纳亚夫人、何学祥伉俪、徐晋鸿、饶礼权伉俪、徐钟翠珍、伽纳亚



何学祥(右1)、前区长、前会长合唱



嘉宾席上狮友。左起：沈庆生伉俪、古家应、朱德贤、丘杰秀、李康峰、徐良光

棉兰IFCG新年将临再举行分发礼品活动

【本报讯】圣诞节期间，棉兰 Lovely Family Charity Group 及棉兰市议会主席黄建霖夫妇一行人，赴

民礼华族敬老院,Shri Raja Rajesvari Amman Kuil Padang Cermin 及在 Hakim 路 Kanti 巷，为三轮车夫、洗衣妇、每户贫困

(国强报导)



在 Raja Rajesvari Kuil 合照



在 Shri Raja Rajesvari Amman Kuil 合照



在民礼华族敬老院分发现场合照